
ПРОТОКОЛ №3 

засідання Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету 

психології та спеціальної освіти ДНУ 

від 26.01.2026 р. 

 

 

ПРИСУТНІ: голова Бюро, доц. кафедри загальної та соціальної 

психології Донець О.І., доц. кафедри загальної та соціальної психології 

Кутєпова-Бредун В.Ю., доц. кафедри педагогічної та вікової психології 

Грисенко Н.В., ст. викл. кафедри педагогіки та спеціальної освіти 

Криворотько А.О., голова студентської ради ФПСО Хмаренко В.В., здобувачі 

вищої освіти Ващенко О.В., Мєлка А.А., Морозова К.А., Низова А.С., 

Олійникова К.О., Хорошеженко М.А., Шаруда І.А. 

 

Запрошені: здобувачі вищої освіти Продан Є.О., Кваша А.А., 

Поліщук Ю.В., Іжко О.О. 

 

Питання до обговорення: 

1. Про зміни в складі Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої 

діяльності факультету психології та спеціальної освіти. 

2. Про результати анкетування «Викладач очима студентів» здобувачів 

вищої освіти за першим (бакалаврським - 1-4 курси), другим 

(магістерським - 5 курс) та третім рівнями освіти спеціальностей 053, С4 

Психологія, А2 Дошкільна освіта, 016, А6 Спеціальна освіта у 1 семестрі 

2025-2026 н. р. 

3. Про результати анкетування «Анкета випускника» магістрів 2025-2026 р. 

випуску спеціальностей 053 Психологія (ОП «Психологія») та 016 

Спеціальна освіта (ОП «Спеціальна освіта»). 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про зміни в складі Бюро з забезпечення якості освіти та 

освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова Бюро, доц. Донець О.І. вказала на необхідність вивести зі складу 

Бюро із забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету 

психології та спеціальної освіти ДНУ у зв’язку із завершенням навчання 

Шеленішину Катерину Олександрівну, здобувача вищої освіти (за другим 

рівнем, спеціальності 016 Спеціальна освіта), Чорнобривця Володимира 

Едуардовича, здобувача вищої освіти (за другим рівнем, спеціальності 053 

Психологія), Чалих Микиту Сергійовича, здобувача вищої освіти (за другим 

рівнем, спеціальності 053 Кризова та реабілітаційна психологія). Замість них, 

до складу Бюро запропоновано ввести: Морозову Катерину Анатоліївну – 

здобувача вищої освіти (за другим рівнем, спеціальності 016 Спеціальна 

освіта), Низову Анну Сергіївну - здобувача вищої освіти (за другим рівнем, 

спеціальності С4 Психологія), Шаруду Ірину Андріївну – здобувача вищої 

освіти (за другим рівнем, спеціальності С4 Кризова та реабілітаційна 

психологія). 



 

Результати голосування: «За» - 10; 

 «Проти» - немає; 

 «Утрималось» - немає. 

Рішення прийнято одноголосно.  

 

 

2. СЛУХАЛИ: Про результати анкетування «Викладач очима студентів» 

здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським - 1-4 курси), другим 

(магістерським - 5 курс) та третім рівнями освіти спеціальностей 053, С4 

Психологія, А2 Дошкільна освіта, 016, А6 Спеціальна освіта у 1 семестрі 

2025-2026 н. р. 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова Бюро, доц. Донець О.І. повідомила, що опитування здобувачів 

вищої освіти з використанням анкети «Викладач очима студентів» проводилося 

наприкінці грудня 2024 року на базі платформи Office365 та було анонімним. 

Під час опитування здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським - 1-4 

курси), другим (магістерським - 5 курс) та третім рівнями освіти спеціальностей 

053, С4 Психологія, А2 Дошкільна освіта, 016, А6 Спеціальна освіта було 

отримано та опрацьовано 1105 анкет. За результатами опитування був 

складений рейтинг 78 викладачів, які працюють на факультеті психології та 

спеціальної освіти. 

Згідно отриманих даних, рівень викладання дисциплін на факультеті 

психології та спеціальної освіти, був оцінений наступним чином: 74,4 % 

дисциплін – високий рівень якості викладання дисциплін; 22,2% - рівень якості 

викладання – вище середнього; 3,4 % - середній рівень якості викладання 

дисциплін; дисципліни з низьким рівнем якості викладання на факультеті не 

виявлені. 

Найбільш задоволеними (100%) якістю викладання дисциплін виявилися 

здобувачі вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня ОНП «Психологія» 

та ОНМ «Спеціальна освіта», а також здобувачі вищої освіти другого 

(магістерського) рівня ОП «Спеціальна освіта» та ОП «Психологія». Дещо 

нижчим є рівень задоволеності якістю освіти у здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня ОП «Клінічна та консультативна психологія» (71,4%) 

ОП «Кризова та реабілітаційна психологія» (60%), а також у здобувачів вищої 

освіти першого (бакалаврського) рівня ОП «Психологія» (72,7%), ОП 

«Спеціальна освіта» (72%), ОП «Практична психологія» (66,7%), ОП 

«Дошкільна освіта» (62%). 

Серед пропозицій студентів стосовно того, що варто змінити під час 

вивчення дисциплін, переважна більшість відповідей стосувалася посилення 

практико-орієнтованості навчання, збільшення годин лекційних та практичних 

занять для деяких дисциплін, організаційних моментів роботи у Teams, зокрема 

термінів виконання завдань та розміщення завдань у відповідній вкладці 

команди з дисципліни.  

Варто також відзначити велику кількість схвальних відгуків, отриманих 

від опитуваних під час анкетування: значна частина з них вказувала на свою 

задоволеність від процесу навчання та його якості, позитивно оцінювала зміст 



дисциплін, організацію лекційних та практичних занять, рівень кваліфікації 

викладачів та їх здатність до побудови комунікації зі студентами, довірчої 

атмосфери. 

В обговоренні взяли участь: доц. Донець О.І., доц. Кутєпова-

Бредун В.Ю., доц. Грисенко Н.В., ас. Криворотько А.О., голова студентської 

ради ФПСО Хмаренко В.В., Ващенко О.В., Низова А.С., Іжко О.О., Продан 

Є.О. 

За результатами обговорення сформовано пропозиції: 

1) Інформацію щодо результатів опитування взяти до уваги; 

2) Викладачам факультету рекомендувати дотримуватися «Інструкція 

щодо організації освітнього процесу в Дніпровському національному 

університеті імені Олеся Гончара з використанням технологій дистанційного 

навчання». 

 

Результати голосування: «За» - 12; 

 «Проти» - немає; 

 «Утрималось» - немає. 

Рішення прийнято одноголосно.  

 

3. СЛУХАЛИ: Про результати анкетування «Анкета випускника» магістрів 

2024-2025 р. випуску спеціальностей 053 Психологія (ОП «Психологія») 

та 016 Спеціальна освіта (ОП «Спеціальна освіта»). 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова Бюро, доц. Донець О.І. повідомила, що в опитуванні випускників-

магістрів за всіма освітніми програмами факультету психології та спеціальної 

освіти взяли участь 21 особа (36,8%), які навчалися за освітніми програмами 

«Психологія», «Кризова та реабілітаційна психологія» та «Спеціальна освіта». 

Зокрема, 10 студентів навчалися на спеціальності 053 Психологія (22,7% 

випускників) та 11 студентів – на спеціальності 016 Спеціальна освіта (84,6 % 

здобувачів). З усіх випускників-магістрів, що взяли участь в опитуванні 33,3% 

навчалися на бюджеті та 66,7% − на контракті. 

Випускники спеціальності 016 Спеціальна освіта позитивно оцінили 

(відповіді «так» та «скоріше так»): сприяння практичної підготовки 

підвищенню рівня знань, професійних компетентностей та практичних навичок 

– 90,9% опитуваних; об’єктивність, чесність та прозорість оцінювання – 90,9% 

опитуваних; використання сучасних педагогічних методів – 90,9% опитуваних; 

сучасність та практичну орієнтованість навчання – 90,9% опитуваних; набуті 

компетентності, отримані знання, уміння та навички – 90,9% опитуваних; 

сприяння деканату навчанню студентів – 81,8% опитуваних; отримання 

додаткових переваг для працевлаштування під час навчання в Університеті – 

63,6% опитуваних. 

Випускники спеціальності 053 Психологія позитивно оцінили (відповіді 

«так» та «скоріше так»): об’єктивність, чесність та прозорість оцінювання – 

100% опитуваних; сприяння деканату навчанню студентів – 90% опитуваних; 

сприяння практичної підготовки підвищенню рівня знань, професійних 

компетентностей та практичних навичок – 90% опитуваних; використання 

сучасних педагогічних методів – 90% опитуваних; набуті компетентності, 



отримані знання, уміння та навички – 80% опитуваних; сучасність та практичну 

орієнтованість навчання – 80% опитуваних; отримання додаткових переваг для 

працевлаштування під час навчання в Університеті – 60% опитуваних. 

Діяльність підрозділів університету випускники спеціальності 016 

Спеціальна освіта оцінили наступним чином (оцінки «добре» та «відмінно» 

представлені за спаданням): деканат факультету (90,9%), наукова бібліотека 

(81,8%), випускова кафедра (72,7%), приймальна комісія (72,7%), рада 

студентів ДНУ (72,7%), рада студентів факультету (63,6%), Палац студентів 

(63,6%), студентський відділ (63,6%),рекламно-договірний відділ (54,5%), 

централізована бухгалтерія (45,4%), відділ по роботі з ЄДЕБО (45,4%), 

профком ДНУ (45,4%), профбюро факультету (45,4%), військово-обліковий 

відділ (45,4%), гуртожиток (18,2%). 

Діяльність підрозділів університету випускники спеціальності 053 

Психологія оцінили наступним чином (оцінки «добре» та «відмінно» 

представлені за спаданням): деканат факультету (90%), приймальна комісія 

(90%), централізована бухгалтерія (90%), наукова бібліотека (80%), випускова 

кафедра (70%), відділ по роботі з ЄДЕБО (70%), рекламно-договірний відділ 

(70%), профбюро факультету (60%), профком ДНУ (60%), рада студентів 

факультету (50%), Палац студентів (50%), рада студентів ДНУ (50%), 

студентський відділ (50%), військово-обліковий відділ (30%), гуртожиток 

(10%). 

100% випускників спеціальності 053 Психологія зазначили, що навчання 

здійснювалося державною мовою, тоді як серед випускників спеціальності 016 

про це зазначило 90,9% опитуваних. 

Регулярність опитувань щодо якості освіти на факультеті відзначило 

100% випускників обидвох спеціальностей. 

Рекомендувати навчання в ДНУ будуть 90% випускників спеціальності 

053 Психологія та 90,9% випускників спеціальності 016 Спеціальна освіта. 

Щодо власного працевлаштування випускники спеціальності 016 

Спеціальна освіта зазначили наступне: 63,6% опитуваних вказали, що не мали 

проблем з працевлаштуванням; 9,1% зазначили, що ще не працевлаштувалися 

за фахом; 27,3% опитуваних залишили означене питання без відповіді. 

Щодо власного працевлаштування випускники спеціальності 053 

Психологія зазначили наступне: 30% опитуваних вказали, що не мали проблем 

з працевлаштуванням; 30% - що зіткнулися з труднощами при 

працевлаштуванні за фахом; 40% - залишили означене питання без відповіді. 

У відповідь на питання, чому не навчили в університеті, 9,1% опитуваних 

випускників спеціальності 016 Спеціальна освіта зазначили брак юридичних 

знань, 9,1% - що не навчили менеджменту, поведінковій терапії. Тоді як 10% - 

випускників спеціальності 053 Психологія вказали на брак навичок 

самопрезентації.  

Відповідаючи на питання «Які дисципліни необхідно ввести до 

освітнього процесу?», випускники спеціальності 053 Психологія говорили про 

«Математичну статистику» та необхідність посилити практичну підготовку в 

межах дисциплін з психологічного консультування, а опитувані випускники ОП 

«Спеціальна освіта» згадували дисципліни, які висвітлюють особливості роботи 

із дітьми, які мають РАС, ППР тощо, «ABA терапія», «Масаж та акупунктура». 



Серед дисциплін, які пропонується вивести з освітнього процесу, були 

зазначені дисципліни, що не стосуються професійної діяльності, «Теоретико-

методологічні проблеми психології», «Етнопсихологія», вибіркова дисципліна 

«Тіло та сексуальність», «Фізична культура». 

Стосовно пропозицій щодо покращення якості освіти та освітнього 

процесу в Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара 

випускники-магістри факультету психології та спеціальної освіти висловлюють 

побажання стосовно перегляду каталогу вибіркових дисциплін, підвищення 

прозорості оцінювання, посилення практичної спрямованості роботи у групах. 

Також висловлювалося побажання не набирати на психологічні спеціальності 

здобувачів без ступеня бакалавра з психології.  

В обговоренні взяли участь: доц. Донець О.І., доц. Кутєпова-

Бредун В.Ю., доц. Грисенко Н.В., ас. Криворотько А.О., Морозова К.А., Низова 

А.С., Олійникова К.О., Шаруда І.А., Поліщук Ю.В. 

За результатами обговорення сформовано пропозиції: 

1) викладачам факультету рекомендувати дотримуватися «Інструкція щодо 

організації освітнього процесу в Дніпровському національному 

університеті імені Олеся Гончара з використанням технологій 

дистанційного навчання». 

2) оновити перелік та зміст вибіркових дисциплін, за для підвищення 

практико-орієнтованості навчання. 

 

Результати голосування: «За» - 12; 

 «Проти» - немає; 

 «Утрималось» - немає. 

Рішення прийнято одноголосно.  

 

 

 УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити оновлений склад Бюро із забезпечення якості вищої освіти та 

освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти. 

2. Інформацію Донець О.І. про результати анкетування «Викладач очима 

студентів» здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським - 1-4 

курси), другим (магістерським - 5 курс) та третім рівнями освіти 

спеціальностей 053, С4 Психологія, А2 Дошкільна освіта, 016, А6 

Спеціальна освіта  у 1 семестрі 2025-2026 н. р. прийняти до уваги. 

3. Інформацію Донець О.І. про результати анкетування «Анкета 

випускника» магістрів 2025-2026 р. випуску спеціальностей 053 

Психологія (ОП «Психологія») та 016 Спеціальна освіта (ОП «Спеціальна 

освіта») прийняти до уваги. 

4. Викладачам факультету рекомендувати дотримуватися «Інструкція щодо 

організації освітнього процесу в Дніпровському національному 

університеті імені Олеся Гончара з використанням технологій 

дистанційного навчання». 

5. Оновити перелік та зміст вибіркових дисциплін за для підвищення 

практико-орієнтованості навчання здобувачів вищої освіти за другим 

рівнем освіти. 



 

 

Голова Бюро  

з забезпечення якості освіти 

та освітньої діяльності  

факультету психології та 

спеціальної освіти 

 

 
 

 

 

 

 

 

Олеся ДОНЕЦЬ 

 

 

 

Секретар 

 

 

 

 

 

Наталія ГРИСЕНКО 

 

 


